Ters kartanesi
(antisnowflake)




Koch Ters kartanesine gecmeden 6nce Koch
kartanesini hatirlayalim :

I. Adim: Genis bir eskenar licgen c¢izelim.

II. Adim: Alt1 adet sivri kosesi olan bir yildiz elde
etmek 1¢in:

1. Ucgenin bir kenarini ii¢ esit parcaya ayiralim
ve ortadaki parcayi alalim.

2. Bosta kalan 1ki uca aldigimiz bu parcadan birer
tane baglayalim ve uclarini iicgenin dis tarafinda
birlestirelim.

3. Bu 1s1 eskenar licgenin diger 1ki kenari tizerinde
de yapalim. Boylece eskenar licgenden alt1 kogeli
bir y1ldiz elde etmis oluruz.







o Simdi 1se Koch kartanesinin farkli bir gorintimi
olan Ters kartanesine gecelim .




Biiyiik bir eskenar
ticgenle baslayalim.




L ADM: Ucgenin bir kenarini iic parcaya bolelim
ve ortadaki parcay: alalim.

Bu parcalardan bir tane daha bularak V seklinde
ekleyip cikardigimiz yeni iicgenin icine dogru
dolduralim.

Ucgenin geri kalan iki kenarina da ayni islemi
uygulayalim.

Boylece bir firitldak sekli elde etmis oluruz.




II. Adim: Bu metodu firildakta yer alan
yeni ucgenlerle tekrarlayalim

(FIRILDAKTAKI UCGENLER)




Boylece asagidaki sekil elde edilir







o Koch Terskartanesinin boyutu Koch kartanesinin
boyutu ile aynidir.(yani :1.2619)




o Dogadaki Koch Ters Kartanesi ornekler: ;




Koch Ters Kartanesinin Alani

o Bir eskenar licgenin alani
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Sekldeki ticgenin bir kenarinin uunugunu a
birim kabul edersek licgenin alani :
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Ikinci adimda olusan seklin alani




Uctincti adimda olusan seklin alani

O
¢ >
_ _

3
-‘.hl“.r A
L_ - ™, h x‘!—

_ﬂ‘? | - -

4 .

el




o Dolayisiyla biz k. adima geldigimizde alandaki
azalma
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o n.adim sonunda olusan seklin alani

EPNERED

Buradaki parantez i¢i ortak ¢arpani r=4/9 olan geometrik
dizinin kismi toplamidir.kismi toplamlar dizisi yakinsaktir
dolayisiyla
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Burada sunu gormekteyiz bir kenar uzunugu a birim olan bir eskenar
Ucgenle baslarsak alanimiz ilk Uggenin alaninin Ste 2sine esit olucaktir.




